Correction de la lecture

@ Quiestla?

¥ Lis le texte puis relie chaque personnage
du dessin a son prénom.

Les filles du CE1 ont participé a la course

de I'école. C’est Seda qui a gagné. Kim est arrivée
juste aprés elle. Elle était fiére parce qu’elle a battu
Lou, la plus grande de la classe : Lou a de grandes
jambes, mais Kim court plus vite qu'elle !

Elise, la cousine de Seda, est venue les applaudir. @ @

Entoure le nombre de bonnes réponses. (57) () (2)

0al 2al 4
% Méme exercice. Inas

Marc a photographié

ses copains. Sur la photo, < » > \/
Raphaél crine un peu, 3 > Fv

avec sa médaille. |l s’est . AL (o f
placé entre Lola et Inés. N
Lola fait la téte car, derriére

elle, Manu se moque de son
bonnet. On reconnait mal
Mona, elle a tourné la téte

au moment de la photo ! i ‘ e

=h B S
Entoure le nombre de bonnes réponses. (5¢) f\lgl ()
081 243 445

*** Lis le texte puis entoure les prénoms en bleu qui conviennent.

Pour son anniversaire, Pierre avait invité Akim ; hélas, il avait la grippe

et il a d{ rester au lit ! Margot, par contre, n'était pas invitée, mais elle

est venue quand méme. Elle a dit : « Puisqu’Aglaé vient, je viens aussi ! »

Pierre a trouvé qu'elle exagérait ! Léo n'était pas 3, il était puni. Kilian

aurait mieux fait de ne pas venir : il a boudé pendant le goliter car il n’était pas
assis a coté de Pierre ! Fanny a fait le clown et ils ont beaucoup ri.

A Fanniversaire de Pierre, il y avait (argod- Léo ~Aglad-Eann)-Eilian- Akim



Correction de la grammaire

© Compléte le texte sulvant avec les noms qul conviennent.

| Wi/ Romain, / Mt / fodl / vt / sall / b
Cesoir, Pomain  etses anents vont au cinéma.

En arrivant, papa prend les &,PL& et toute la %‘”"‘JL entre

dans la mﬂL . Au bout de quelques minutes, la PAvaéw s'éteint

etle B&m commence.

€ Entoure le nom dans les groupes de mots.

le D - la vieill@ cassé
unebelle- ‘ ungenti | unméchant

€ Souligne les noms dans les phrases.

ugniﬁque
une vieill

Paris est la capitale de la France. ‘ Mon frére joue de la guitare.

La chévre broute dans le pré. Le magon construit un mur.

O Ecris pour chaque nom souligné mom, Iwo]\nz Oou MOM, COMMAM.

Ma sceur nage bien. - I vav"-
R
Je joue avec Marion. — oL g
o
B
q
Je pars en voyage en Espagne. — T i
§
:
Zoé joue & la poupée. - —md L g



© Dans ces phrases, les mots en gras sont les mémes.
Entoure ceux qul sont des noms.

La voisine porte son bébé. Pierre ferme

Les vaches rentrent & Ia@ Je ferme mon livre.

Mon chat m‘a griffé l Marie joue dans la cour.
@ Ecris un nom qul correspond a chaque définition.
Un fruit jaune et acide : lrlb

Un ustensile de cuisine qui coupe:  ——{cou

L'endroit o tu dors : e

Une personne qui fabrique du pain: —L!JPAM!

Un véhicule a quatre roues: 'ootbnn+

J'écris
@ Ecris une définition pour chaque nom.

- bt
s U o b bl
soanres: Bl ool

e LR

Les réponses au dernier exercice vont varier, n’hésitez pas a m’envoyer une photo des
travaux des enfants. Les définitions doivent étre construites, claires.




Dictée : exemple

m@u—@@mmb—mwom—dfab—e&eebt—mom@z—&emub,—
nout sommed — et onb — il o — b ab — vous eben

Correction du calcul mental

!%I@R@»dﬁ3&d~4 | Date:
[

i Calcule les produits.
4x5=20 4x8=32 3x2=6 4x3=12 Fx4=128
C3x6=18 3x7-21 4x9-36 3x5-15 40x3-30

)

2?_‘;. Relie chaque multiplication a son résultat.

3| Colorie selon le code couleur.




Correction du calcul posé

E&W.{M Date :

: 1 Effectue les soustractions,

T S E— S EE—
89 711 9|7
-4 8 -3/5 -215
411 3|6 f| 2

| — E— | — — — —

2 Pose ces soustractions en colonne et calcule.

54 -27= 62-18-| (87-15-
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*3 | Pose ces soustractions en colonne et calcule.

#1-56 = | 57-26-=  [64-35=]
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Correction de la banque de problémes p.79

PROBLEME @
REPONSES : a.75cm;b. 13 ans ; ¢ canard afront blanc;
d. cigogne blanche ; e. 7 ans de plus

PROBLEME @
REPONSES : a.100 cm; b. 3 kg

PROBLEMES © et O

REPONSES :

3. taille poids longévité
Canard 50 cm Tkeg 19 ans
Goéland 75 cm 2kg 20 ans
Cigogne 100 cm 3 kg 26 ans
Flamant rose 125 cm 3 kg 13 ans
Cygne 75 cm 10 kg 20 ans

4,

Les tailles Les poids

poidsen kg

taille encm

25an
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Correction du livret de problémes (unité 7)

PROBLEME € aeponse : 20 spectateurs
PROBLEME @ réPONSE : non, il manque 5 €.

PROBLEME ) réronse : 200 voyageurs
PROBLEME €3) reponse : 6 groupes

PROBLEME €) reponse : 18 sachets

PROBLEME € REPONSES @ a. 37t b, 671irs




| venicve oe uars IR

réponses : |lya 6 possibilités :

Yeux B E 0 0
Flamme 0| B
Reste 0 01| B B

B:crayon bleu O :cayonorange  :cayon jaune

LENIGME D’AVRIL > p.24

reéponses : 183 chiffres et 16 chiffres « 9 »



